
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA    

Nr.  09 /29.06.2020

PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 29.06.2020 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind Codul
administrativ , în cadrul ședinței ordinare pentru luna iunie 2020 a Consiliului Local Moldoveni, la
care sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție și primarul comunei în calitate de inițiator al
proiectelor înscrise pe ordinea de zi propusă spre dezbatere și aprobare. 

  Se constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 

  Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi propusă spre dezbatere în forma propusă de către
inițiaror față de care nu au existatobiecții sau propuneri de modificare, fiind aprobată în unanimitate de
voturi pentru . 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat
în ședința ordinară din data de 26.05.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”,
neexistând obiecții față de conținut. 

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate prin dispoziția de convocare nr. 
72/23.06.2020 , astfel : 

1.  Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat al comunei Moldoveni,
jud. Ialomiţa , inițiator primarul comunei, supus spre avizare  Comisiei pentru amenajarea teritoriului
şi urbanism, muncă şi protecţie socială, protecţia mediului şi turism

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea formei de întocmire și țínere la zi a registrului agricol  2020-
2024,  al comunei Moldoveni , Jud. Ialomița  , inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei
pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină ,  

3. Proiect de hotărâre privind  instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a
accesoriilor  aferente  obligațiilor  bugetare  principale  restante  la  data  de  31.03.2020,  datorate
bugetului  local  de  către  contribuabili  de  pe  raza  comunei   Moldoveni,  jud.  Ialomița  ,   inițiator
primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,
juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni  ,  Comisiei  pentru  amenajarea
teritoriului şi urbanism, muncă şi protecţie socială, protecţia mediului şi turism și  Comisiei pentru
învăţământ, sănătate,  familie,  activităţi social-culturale şi culte, protecţie copii,  tineret şi sport  din
cadrul Consiliului Local Moldoveni . 

  La primul punct pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului
privat al comunei Moldoveni, jud. Ialomiţa , inițiator primarul comunei, supus spre avizare  Comisiei
pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă şi protecţie socială,  protecţia mediului şi turism,
pentru care s-a emis avizul favorabil la data de 29.06.2020,  secretarul general al u.a.t  Moldoveni
argumentează consilierilor  locali  conform referatului  de specialitate  formulat,   necesitatea adopării
proiectului  în  forma  prezentată,  respectiv, faptul  că   în  urma  verificărilor  efectuate  la  nivelul
compartimentelor  de specialitate  din cadrul  Primăriei  com. Moldoveni  ,  jud.  Ialomiţa  ,   terenurile
evidențiate la nivelul anexei la proiectul de hotărâre propus spre aprobare , nu a fost identificate ca
fiind cuprinse în evidenţele Registrului Agricol la nivelul nici unei gospodării si nici nu reprezintă
obiectul nici unei declaraţii fiscale, ca urmare,  asupra acestor suprafeţe nu se plătesc taxe şi impozite
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de către nici un contribuabil de pe raza comunei Moldoveni și nu au făcut obiectul nici unor cereri de
retrocedare  formulate  în  baza  legilor  fondului  funciar,  întrucât  apartin  categoriei  de  folosință
intravilan-arabil  conform HCL 36/21.11.2011  privind  aprobarea  Planului  Urbanistic  General  şi  a
Regulamentului General de Urbanism ,   iar retrocedarea terenurilor intravilane in ordinea cererilor
nesolutionate  au fost  efectuate  în totalitate  titularilor  drepurilor de proprietate  de pe raza comunei
Moldoveni, jud.Ialomița. Primarul comunei completează faptul că terenurile identificate si propuse a fi
introduce în domeniul privat al comunei au suprafata totala de 87373mp iar după aprobare urmează a
se înscrie  în cartea funciară şi ulterior  valorificate conform normelor legale, sumele încasate pe viitor
din  valorificarea  acestor  suprafețe  vor  constitui  venit  al  bugetului  local  Moldoveni.   Nemaifiind
completări  și  dezbateri,  președintele  de  ședintă   supune  aprobării  proiectul  de  hotărâre  nr.
23/15.05.2020 și anexa cuprinzând propunerea de completare față de care nu se constată obiecții și se
aprobă cu 9 voturi pentru.

   Pentru punctul doi de pe ordinea de zi ,  Proiect de hotărâre pentru aprobarea formei de întocmire
și țínere la zi a registrului agricol  2020-2024,  al comunei Moldoveni , Jud. Ialomița  , inițiator
primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi  economico-financiare,  agricultură,
juridică şi de disciplină, primarul comunei,  in calitate de initiator , prezintă conţinutul proiectului de
hotărâre formulat de către acesta şi referatul de aprobare conținând motivarea formulării proiectului ,
în conformitate cu   prevederile art.2, alin. (2) din Normele tehnice privind modul de completare a
registrului agricol pentru perioada 2020-2024 . Secretarul general al u.a.t explică considerentele de
ordin juridic și tehnic a evidențelor registrului agricol, argumentând importanța tinerii acestor date atât
în format electronic cât și pe suport hârtie, tinând cont și de opțiunea persoanei responsabile.  Nu au
existat  obiectii  si  nelamăriri  fată  de continutul  proiectului  de hotărâre.  Supus la  vot,  proiectul  de
hotărâre nr. 24/22.06.2020 este aprobat cu unanimitate de voturi pentru.

    Pentru punctul trei al ordinii de zi , respectiv Proiect  de hotărâre privind  instituirea unor facilități
fiscale și aprobarea procedurii  de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale
restante la data de 31.03.2020, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza comunei
Moldoveni, jud. Ialomița,  iniţiator, primarul comunei , supus spre avizare comsiilor de specialitate
reunite din cadrul Consiliului Local Moldoveni, jud. Ialomița  , se prezintă continutul raportului de
specialitate  ale  inspectorului  ITL  ,  intocmit  conform  prevederilor   O.U.G  69/14.05.2020  pentru
modificarea  şi  completarea  Legii  nr.227/2016 privind  Codul  fiscal,cu  modificările  și  completările
ulterioare,  precum şi  pentru  instituirea  unor  măsuri  fiscale  si  care  argumentează  impactul  asupra
recuperării creantelor bugetare datorate bugetului local al comunei Moldoveni , respectiv,  obligațiile
bugetare principale restante la 31 martie 2020, existente,  în sumă de 871.534 lei, sumă cuprinsă în
bugetul local la partea de venit și neîncasată, iar accesoriile aferente obligațiilor bugetare principale
care ar fi anulate în cazul în care toată suma s-ar încasa, este de 342.201 lei.  Se prezintă de către
secretarul general al comunei avizele comisiilor de specialitate , din data de 29.06.2020.  Proiectul nr.
25/22.06.2020 se supune la vot asa cum a fost formulat. Nu se formulează obiecții față de prevederile
acestuia și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Față de cele expuse nu au existat înscrieri la cuvânt pentru formularea altor propuneri. 

In partea adoua a sedinței,   secretarul general al comunei Moldoveni aduce la cunoștința aleșilor
locali  prevederile  Legii  84/17.06.2020  privind  prelungirea  mandatelor  autorităţilor  administraţiei
publice locale şi pentru modificarea art.151 alin. (3) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ,
conform căreia mandatele 2016-2020 ale aleșilor locali se exercită până la depunerea jurămintelor de
către noii aleși , în condițiile organizării pe viitor a unui scrutin privind alegerile locale din anul
2020, moment până la care ,  în mod analog pentru comuna Moldoveni , jud. Ialomița , execitarea
mandatelor  alesilor  în  funcție  își  prelungesc  valabilitatea  hotărârea  privind  validarea  mandatelor
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consilierilor aleşi la alegerile locale din Circumscripţia Electorală nr. 45, ce compun Consiliul local
al comunei Moldoveni, judeţul Ialomiţa , nr. 02/22.06.2016, hotărârea privind declararea Consiliului
local al comunei Moldoveni , jud. Ialomiţa ca legal constituit , nr. 03/22.06.2016, hotărârea privind
alegerea  viceprimarului  comunei  Moldoveni,  judeţul  Ialomiţa,  nr.  05/22.06.2016, iar  dl.  Dumitru
Victor  Alexandru  își  exercită  mandatul  în  funcția  de  primar  conform  hotărârii  judecatoresti  de
validare  a  mandatului  de  primar,   nr.  2085/330/2016  ,  emisă  de  catre  Judecatoria  Urziceni  jud.
Ialomiţa. 

    În încheierea sedintei , primarul comunei invită consilierii locali la discutarea problemelor curente
ale  localității  și  formularea  de propuneri.  S-au  prezentat  stadiile  proiectelor  de  investiții  aflate  în
derulare și s-a adus la cunoștința consilierilor locali datele previzionate pentru finalizare. 
       

   Față de cele de mai sus nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri, drept pentru care
am consemnat prezentul  proces-verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 22-24  /29.06.2020.  

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,

Marin Gheorghe

                                                                      

                    Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                                             Mihai Elena Georgiana
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